

“星火链网” (四川成都)骨干节点为：四川省区块链行业协会

企业栏目

热度：20539

节点建设正式开始！

11月25日，受中国信息通信研究院(以下简称“中国信通院”)委托，由中关村区块链产业联盟组织的“星火链网”(四川成都)骨干节点建设审查会议顺利召开。来自中国信通院等科研院所和行业领先企业的技术专家参与了此次审查，“星火连锁”(四川成都)骨干节点建设方案顺利通过。

中国信通院工业互联网物联网研究所所长、中关村区块链产业联盟秘书长金钥匙及四川省经济和信息化厅大数据和信息化处二级调查员毛永春、成都市经济和信息化局信息化推进处处长谭明祥、成华区新经济和科技局副局长王春等领导参加了会议。

金钥匙所长在致辞中对参加本次骨干节点评审会的领导、专家表示感谢。他表示，“星火链”作为国家区块链的新型基础设施，核心是基于区块链技术为企业、行业提供真正有价值的服务，探索商业闭环创新的商业模式。骨干节点建设评审会以探索长效高效、有价值的商业模式为初衷，从技术、应用、运维、资金等方面为骨干节点建设和发展创造价值，推动“星形链网”骨干网络实用化落地。

、“星火连锁网络”上沟通各方生态资源。

谭明祥处长在发言中表示，成都市高度重视区块链产业的发展，以区块链“技术创新-产品研发-平台建设-生态运营”为路线，打造在国内具有竞争力的区块链他指出、国家区块链新型基础设施“星火链网络”和省级区块链服务基础设施“蜀信链”签约将助力成都区块链基础设施升级，为成都本土区块链应用提供全国互通能力。成都市经信局将大力支持“四川成都”骨干节点建设和运营，努力把现有优势转化为产业优势。成都市也有信心，有能力建设和运营“星火连锁网络”(四川成都)骨干节点，推动我国数字化发展。

“星火链网络”(四川成都)骨干节点由四川省区块链行业协会建设和运营主体，中国电子科技网络信息安全有限公司提供技术支撑。通过建设骨干节点，为成都市区块链应用提供高效、便捷、稳定的“星火链”主链接入服务能力，实现与全国区块链应用生态一体化协同，作为“蜀信链”的重要组成部分。

在

会议上，中国信通院向参评机构和评审专家详细介绍了“星火链网”骨干节点的建设流程和评审要求。四川省区块链行业协会秘书长安红章代表队报告了“星火链网络”骨干节点(四川成都)建设方案。

评审专家对建设方案给予中肯的评价，并从运营方案和实用性的角度提出了建议。希望骨干节点在建设和发展过程中进一步深入探索应用场景，真正成为“星火链网”应用生态的创新典范。

此次评审会的顺利召开标志着“星火连锁” (四川成都)骨干节点建设的正式启动。四川省区块链行业协会将在省市有关部门指导下，集聚资源，扩大共识，持续推进区块链基础设施建设和应用生态发展为省市数字经济产业的发展做出更大的贡献。

本文来源：四川省区块链行业协会

原标题：“星火链网络” (四川成都)骨干节点顺利通过审核

声明：本文系入驻“火星号”作者作品，不代表火星财经官方立场。

转载请联系网页的下部。内容合作栏，用邮件许可。
许可后转载时，请注明出处、作者、正文的链接。
未经许可擅自转载本站的文章追究相关法律责任，侵权必究。

提示：投资有风险，入市须谨慎，本信息不能作为投资理财的建议。

免责声明：作为区块链信息平台，本网站提供的信息信息并不代表任何投资暗示本站发表的文章只是表达了个人观点，与火星财经的官方立场无关。虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位，参与虚拟货币投资交易存在法律风险。火星财经反对各类代币炒作，请投资者理性看待市场风险。

语音技术由科大讯飞提供

关键词：成都节点基础设施四川区块链产业